

Wrocław, 21.08.2026 r.

**Pytania i odpowiedzi do treści Zapytania ofertowego nr DZ/11/08/2026
z dnia 17.08.2026r.**

dot. postępowania na „Przeprowadzenie badania sprawozdania finansowego KGHM CUPRUM sp. z o.o. Centrum Badawczo-Rozwojowe za rok obrotowy 2026 oraz 2027”.

W związku z wpłynięciem do Zamawiającego pytania dotyczącego ww. postępowania, Zamawiający udziela poniżej następującej odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Czy miejsce prowadzenia księgowości jest tożsame z siedzibą spółki?

Odpowiedź nr 1:

Tak, miejsce prowadzenia księgowości jest tożsame z siedzibą spółki.

Pytanie nr 2:

Prosimy o podanie preferowanej formy przeprowadzenia audytu: stacjonarnie / hybrydowo / zdalnie.

Odpowiedź nr 2:

Nie ma preferowanej formy. W sytuacji zdalnej współpracy zależy nam na zabezpieczeniu przesyłanych danych np. dostęp do Państwa serwera, na którym będziemy mogli umieszczać pliki związane z badaniem sprawozdania finansowego.

Pytanie nr 3:

Informację, czy spółka posiada spółki zależne.

Odpowiedź nr 3:

Spółka nie posiada spółek zależnych.

Pytanie nr 4 :

Czy w roku obrotowym kończącym się 31.12.2026 miały lub będą miały miejsce wydarzenia mające istotny wpływ na sytuację spółki?

Odpowiedź nr 4:

Istotnym wydarzeniem, które miało wpływ na sytuację Spółki w 2026r. było podwyższenie kapitału Spółki.

Kierownik
Działu Zakupów

Alicja Niedziela